

**新民印象**  
**街拍**

永业集团协办  
xmsyb@xmwb.com.cn

# 童年涂鸦

正值暑假，不少商场、公园都开展了供孩子们玩乐的项目。在本市一商场内，小朋友们或坐或趴或蹲，正在一张巨大的画布上尽情地涂鸦。涂鸦是孩子们童年时代最喜爱的事，没有约束、随意发挥，天马行空的想象，让孩子们描绘自己对世界、对周围的看法和心情，快哉！

周馨 摄



请关注新民印象



西边晴来  
东边雨

入夏以来，阵雨不时光临申城。这日傍晚，西边晚霞瑰丽，东边却又是一阵雨飘来，天色阴暗。只见西边红色、黄色的云彩刚好映照到东边一座高楼的玻璃幕墙上，形成了一幅独特的景观。

周馨 摄



童年涂鸦

正值暑假，不少商场、公园都开展了供孩子们玩乐的项目。在本市一商场内，小朋友们或坐或趴或蹲，正在一张巨大的画布上尽情地涂鸦。涂鸦是孩子们童年时代最喜爱的事，没有约束、随意发挥，天马行空的想象，让孩子们描绘自己对世界、对周围的看法和心情，快哉！

周馨 摄



生命  
岂可儿戏

前不久，在龙吴路龙水南路口邂逅一辆电动车，车上大大小小共载五人，其中一个是婴儿。超载超重超长，视野被挡，驾驭难度可想而知。一旦稍有不慎，车毁人殃！奉劝一句，为了家人的安全，请遵守交通法规！

徐正魁 摄

## “领舞”女孩

每天傍晚，徐汇滨江的空地上，都会有一群附近居民聚集在一起跳“广场舞”。瞧，这位站在一边，跟着阿姨奶奶们像模像样地学跳舞的三岁女孩，反倒像大家的领舞员，令人莞尔。

朱水苗 摄



## 人生之路

从高处俯瞰申城一座公园的小径，有如一个大大的“人”字。仿佛在说：人生的旅途总有坎坷和岔路，但每个人都要懂得把握正确的方向，一步一步地走好自己的人生之路。

杨建正 摄



## 焰火散场后

上海迪士尼乐园开园一年多来，吸引了国内外无数游客前来。在大量的游客来此游玩的同时，也产生了许多垃圾。特别是夜晚的焰火过后，地面留下了各种垃圾。为了让乐园里的游客有个干净舒适的环境，保洁人员特意戴着头灯仔清扫每个角落。

周馨 摄

